ScHepa A14_06

Data: 2 luglio 2014

Cognome

Nome

Matricola

ESERCIZIO N°1
5 punti (4)

Si ricavi I'andamento della tensione di uscita del circuito mostrato in figura. La tensione di ingresso
e' periodica con periodo T=2 ms. Si consideri il diodo ideale con V,, =0 V.
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ESERCIZIO N°2
8 punti (4)

Con riferimento al circuito in figura, determinare il punto di riposo del transistore MOSFET e il
valore della resistenza R per cui Ips=1 mA. Si utilizzi una precisione numerica fino alla quarta

cifra significativa.
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ESERCIZIO N°3
9 punti (4)

Nel circuito mostrato nell'esercizio precedente, si ricavi la funzione di trasferimento Av(s)=V/Vy e
si disegni il diagramma di Bode del modulo. Si consideri g, =2 mS e Re=1 k.

ESERCIZIO N°4
5 punti (4)

Ricavare il massimo sbilanciamento in uscita del circuito mostrato in figura. Si consideri
I'amplificatore operazionale ideale

Ito = QomA
IB = 30m A
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ESERCIZIO N°5
6 punti (4)

Ricavare il parametro f; di un amplificatore di tensione, composto da due amplificatori di tensione in
cascata. Si supponga di conoscere i parametri f di ciascun amplificatore.
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